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طرح جایگزینی موتورسیکلت‌های فرسوده 
آغاز شد

پس از حدود ۴۰ سال توقف در فرایند اسقاط و نوسازی موتورسیکلت‌های 
فرسوده، طرح جایگزینی از امروز در سراسر کشور آغاز شد، بر اساس اعلام 
رئیس ستاد نوسازی، راکبان می‌توانند با تحویل موتورسیکلت قدیمی خود 
از تسهیلات ۱۲۰ میلیونی برای نمونه بنزینی و ۱۵۰ میلیون تومانی برای 
موتورسیکلت برقی بهره‌مند شوند. علاوه بر این، یارانه اسقاط نیز به آن‌ها 

تعلق می‌گیرد.
به گزارش ایسنا، اخیرا محمدصادق حاتمی - رئیس ستاد و مدیر نوسازی ناوگان 
حمل ‌و نقل ایدرو – در یک گفت‌وگوی تلویزیونی از آغاز طرح ثبت نام جایگزینی 
موتورسیکلت‌های فرسوده خبر داد و گفت: بررسی‌های کلی نشان می‌دهد در طول 
حدود ۴۰ سال اخیر  به‌ویژه از سال ۱۳۸۴ تا امروز، فرآیند مشخص و سازمان‌یافته‌ای 
برای اسقاط موتورسیکلت‌های فرسوده وجود نداشته است؛ در نتیجه جمع تعداد 
موتورسیکلت‌ها تقریبا ۱۴ میلیون دستگاه برآورد می‌شود که نتیجه تولید، واردات 
و ورود تدریجی به ناوگان حمل‌ونقل کشور بوده، بدون اینکه هیچگونه خروجی از 
این این ناوگان صورت بگیرد؛ بنابراین قرار است طرحی با هدف اسقاط و نوسازی 
موتورسیکلت‌های فرسوده اجرایی شود. به گفته رئیس ستاد نوسازی ناوگان حمل 
‌و نقل، از ابتدای سال ۱۴۰۴، برنامه‌ریزی برای طرح اسقاط موتورسیکلت صورت 
گرفت و حتی سامانه‌ مرتبط با آن نیز ایجاد شده است. در این سامانه، تمامی راکبان 
می‌توانند موتورسیکلت‌های فرسوده‌ خود را ثبت‌نام کنند و وارد فرآیند اسقاط شوند 
و در کنار فرایند اسقاط، طرح جایگزینی نیز برای متقاضیان فعال می‌شود.آنگونه که 
حاتمی مدعی شده است؛ بر اساس تفاهم‌نامه‌ای که میان ۱۳ نهاد ذیربط منعقد 
شده، قرار است، تا پایان سال جاری نزدیک به ۵۰۰۰ دستگاه موتورسیکلت برقی و 
۶۵ هزار دستگاه موتورسیکلت بنزینی در ناوگان جایگزین شوند که طرح جایگزینی 
در حال حاضر قابل دسترسی است و راکبان موتورسیکلت‌های فرسوده می‌توانند 
از امروز )شنبه ۲۴ آبان ماه( در این طرح شرکت کرده و در کنار آن تسهیلات 
۱۲۰ میلیون تومانی برای جایگزینی موتورسیکلت فرسوده با موتورسیکلت بنزینی و 
تسهیلات ۱۵۰ میلیون تومان برای جایگزی با موتورسیکلت برقی دریافت کنند. البته 
علاوه بر مبلغ تسهیلات فوق، یارانه اسقاط موتورسیکلت بسته به نوع موتورسیکلت 

جایگزینی، نیز دریافت خواهند کرد.

خودروسازان زیر ذره‌بین کیفیت
بخشنامه جدید سازمان توسعه تجارت، خودروسازان را ملزم به ارتقای 

کیفیت، ردیابی قطعات و رعایت استانداردهای اجباری کرده است.
به گزارش تجارت نیوز، بخشنامه سازمان توسعه تجارت ایران درخصوص آیین 
نامه اجرایی تبصره 2 ماده 6 قانون ساماندهی صنعت خودرو مصوب 1400 )با 
موضوع ارتقای کیفیت تولید خودرو(  توسط مدیرکل دفتر مقررات صادرات و واردات 

معاونت برنامه‌ریزی و مقررات سازمان توسعه تجارت ایران ابلاغ شد.
در این بخشنامه آمده است وزارت صمت مکلف است اهداف و برنامه‌های کیفی 
هر خودروساز را به تفکیک تا ابتدای  اسفند ماه هر سال پس از تدوین در کارگروه 
برای اجرا در سال بعد به خودروساز مربوط ابلاغ  نماید در صورت عدم ابلاغ در بازه 
زمانی یاد شده برنامه‌های کیفی جدید و برنامه‌های ابلاغی قبلی  ملاک عمل هر یک 
از خودروسازان خواهد بود.وزارت مکلف است شاخصهای کیفی و امتیاز رقابتی کیفی 
خودروها را حداکثر در  دوره‌های زمانی یک ساله در سامانه درج نماید.خودروسازان 
تولید کنندگان قطعات مورد استفاده خودروسازان و شبکه خدمات پس  از فروش 
مورد استفاده خودروسازان مکلفند حداکثر ظرف یک سال زیر ساختهای لازم مبتنی 
بر  فناوری اطلاعات برای ردیابی قطعات خودرو از قبیل شماره فنی تاریخ تولید، نام 
سازنده طول  عمره دوره تضمین تعیین شده توسط قانون و آیین نامه‌های مربوط 
و دسترسی به اطلاعاتی شامل  سازندگان قطعات تعویض قطعات در نمایندگی‌ها و 
شاخص‌های کیفی قطعات را ایجاد نماید و  امکان دسترسی برخط این سامانه را برای 

وزارت سازمان حفاظت محیط زیست و سازمان ملی  استاندارد ایران فراهم نماید.

عقبگرد قیمت‌ها در بازار طلا

بازار تهران تحت تاثیر ریزش قیمت طلا در بازارهای 
جهانی، روز شنبه - ۲۴ آبان - نرخ‌ها را کاهشی آغاز کرد 
به طوری که قیمت هر قطعه سکه تمام طرح جدید در 

کانال ۱۱۶ میلیون تومان قرار گرفت.
اتحادیه طلا و جواهر روز شنبه قیمت هر اونس طلای 
جهانی را ۴ هزار و ۸۲ دلار اعلام کرد که بر اساس آن 
قیمت هر گرم طلای ۱۸ عیار با کاهش ۲۱۵ هزار تومانی 
۱۱ میلیون و ۲۲۰ هزار تومان و هر گرم طلای ۲۴ عیار 
با کاهش ۲۸۶ هزار تومانی ۱۴ میلیون و ۹۵۹ هزار تومان 

اعلام شد.
در بازار مسکوکات طلا نیز هر قطعه سکه تمام طرح 
جدید با یک میلیون و ۸۰۰ هزار تومان کاهش ۱۱۶ 
میلیون و ۷۰۰ هزار تومان، هر قطعه سکه تمام طرح قدیم 
با ۲ میلیون و ۶۰۰ هزار تومان عقبگرد ۱۱۱ میلیون و 
۵۰۰ هزار تومان و هر قطعه نیم سکه با افت ۴۰۰ هزار 
تومانی ۶۱ میلیون و ۵۰۰ هزار تومان به فروش رفت.
همچنین معامله گران هر ربع سکه را با کاهش ۷۰۰ هزار 
تومانی نسبت به پنجشنبه گذشته ۳۵ میلیون تومان 
فروختند اما سکه گرمی تغییر قیمتی نداشت و ۱۷ 

میلیون تومان به خریداران عرضه شد.
به گزارش ایرنا، در مرکز مبادله ارز و طلای ایران به 
عنوان مرجع رسمی مبادلات ارزی، هر اسکناس دلار 
آمریکا ۷۳ هزار و ۳۵۲ تومان و هر یورو ۸۵ هزار و ۲۲۳ 
تومان عرضه شد و هر درهم امارات نیز ۱۹ هزار و ۹۷۳ 
تومان قیمت خورد. در بازار حوالجات ارزی نیز قیمت هر 
دلار آمریکا ۷۱ هزار و ۲۱۵ تومان، یورو ۸۲ هزار و ۷۴۰ 
تومان و هر درهم امارات ۱۹ هزار و ۳۹۱ تومان داد و 
ستد شد.اما در بازار غیررسمی ارز قیمت هر اسکناس دلار 
آمریکا ۱۱۲ هزار و ۹۰۰تومان بود و هر تتر در بازار ارز 
دیجیتال نیز در محدوده ۱۱۳ هزار و ۸۰۰ تومان قرار 

گرفت.
بر اساس اعلام بانک مرکزی، از ابتدای سال ۱۴۰۴ تا 
۲۴ آبان ماه، به میزان ۳۶ میلیارد و ۷۰۵ میلیون دلار 
برای واردات کالای اساسی و دارو، صنایع و نیازهای 
خدماتی و گروه تجاری و بازرگانی تامین ارز انجام داده 
است. از ۳۶.۷ میلیارد دلار ارز تامین شده توسط این 
بانک، ۲۶ میلیارد و ۳۳۳ میلیون دلار از ارز تامین شده 
در سال جاری به گروه تجاری و بازرگانی به شرح زیر 
تخصیص داده است:.صنایع حمل‌ونقل و خودرو: ۵ میلیارد 
و ۴۸۲ میلیون دلار.صنایع تجهیزات برق و الکترونیک: ۳ 
میلیارد و ۴۴۲ میلیون دلار.ماشین‌آلات و تجهیزات تولید: 
۳ میلیارد و ۱۷۹ میلیون دلار.صنایع شیمیایی و پلیمری: 
۲ میلیارد و ۷۳۳ میلیون دلار.صنایع معدنی: ۱ میلیارد و 
۸۷۶ میلیون دلار.منسوجات و پوشاک: ۶۸۵ میلیون دلار.

سایر صنایع: ۸ میلیارد و ۹۳۶ میلیون دلار.
همچنین بر اساس این گزارش، تامین ارز واردات 
کالاهای اساسی و دارو نیز توسط بانک مرکزی از ابتدای 
سال تاکنون بیش از ۹ میلیارد و ۴۱۲ میلیون دلار بوده 
است. ۹۶۰ میلیون دلار نیز برای تقاضای خدماتی تامین 

ارز انجام شده است.

بازار 

رشد ۶۶۰۰ واحدی شاخص بورس
شاخص کل بورس با رشد ۶۶۰۰ واحدی از نقطه تعادلی ۳.۱ میلیون واحد 
عبور کرد و توانست انتظارات رشد چند ده هزار واحدی را در نخستین روز 

هفته برآورده سازد.
به گزارش ایرنا، شاخص کل بورس تهران در پایان معاملات شنبه ۲۴ آبان 
با رشد ۶۶۰۱ واحدی و عبور از خط تعادل ۳ میلیون و ۱۰۰ هزار واحدی به 
تراز ۳ میلیون و ۱۰۵ هزار واحد رشد کرد. شاخص هم وزن ۳۶۷۱ واحد مثبت 
و در تراز ۹۰۷ هزار واحد تثبیت شد.نمادهای شاخص ساز شامل فملی، شپنا، 
شتران و شستا مؤثر در رشد شاخص و نمادهای میدکو، وپاسار و فولاد اثرگذار 
در افت شاخص بودند. نمادهای دارای بیشترین تراکنش شامل مهرگان با رشد 
۳ درصدی ارزش سهام، وبملت و خودرو با رشد اندک ارزش سهام و خساپا و 

فولاد با افت کمتر از یک درصد در ارزش سهام بودند.
ارزش کل بورس تهران ۹.۲ هزار همت، ارزش معاملات امروز ۱۷۰.۵ همت 
بود و ارزش معاملات خُرد ۶.۹ همت بود. در حالی که ارزش صف خرید سهام 
۷۳۷.۸ میلیارد تومان و فروش ۱۷۵.۷ میلیارد تومان بود، ۶۰.۳ میلیارد تومان 
پول حقیقی‌ها از بازار سهام و ۱۶۰۲.۵ میلیارد تومان از صندوق‌های درآمد 
ثابت خارج شد؛ ۸۹.۴ میلیارد تومان پول حقیقی وارد صندوق‌های سهامی، 
۴۹.۴ وارد صندوق‌های اهرمی، ۲ میلیارد تومان وارد صندوق‌های مختلط 
و ۱۶۲.۹ میلیارد تومان وارد صندوق‌های طلا شد.میانگین ماهانه ورود پول 
حقیقی به بازار سهام منفی شد و به رقم منفی ۱۴.۵ میلیارد تومان برگشت. 
۵۹ درصد بازار سبزپوش )۳۹۱ نماد مثبت( و ۴۱ درصد سرخپوش )۳۲۴ 
نماد منفی( شد.بیشترین میزان ورود پول سهامداران حقیقی به گروه سیمان 
با ۳۴.۲ میلیارد تومان و سپس شیمیایی با ۳۱.۹ میلیارد تومان اختصاص 
داشت در مقابل رکورددار خروج پول حقیقی‌ها، گروه‌های فلزات اساسی با ۹۹ 
میلیارد تومان، بانک‌ها با ۳۶.۱ میلیارد تومان و خودرویی‌ها با ۲۸.۸ میلیارد 

تومان بودند.
با توجه به اینکه فرآیِند خرید سهام بانک آینده از سهامداران حقیقی طی 
معاملات امروز و با سازوکار خاصی آغاز شد، لذا بیشترین میزان خروج پول 
سهامداران حقیقی به نماد وآیند با ۲۳۶.۸ میلیارد تومان تعلق داشت. نماد فزر 
نیز با میزبانی از ۲۹ میلیارد تومان از پول حقیقی‌ها، بیشترین ورود نقدینگی 
سهامداران حقیقی طی معاملات امروز را به نام خود ثبت کرد.شاخص فرابورس 
رشد ۵۹ واحدی داشت و در تراز ۲۷ هزار و ۹۱۷ واحد قرار گرفت. نمادهای 
تازه عرضه شده پتوسعه و زفارس با رشد حدودا ۳ درصدی در ارزش سهام 
در کنار نماد فزر که سهامش کمتر از ۲ درصد رشد داشت، جزو پرتراکنش 

ترین‌های معاملات امروز فرابورس بودند.

بورس 

هدر رفت ۳ میلیارد متر مکعبی سالانه آب 
در کشاورزی

رئیس انجمن صنفی کارفرمایی کشت بافت گیاهی ایران با انتقاد نسبت 
به فقدان یک نظام قانونی و نظارتی منسجم در حوزه احداث باغات نسبت 
به خسارت ۲ میلیارد دلاری سالانه به کشاورزان و هدر رفت ۳ میلیارد متر 

مکعبی آب هشدار داد.
به گزارش ایسنا، دکتر پژمان آزادی، باغداری را یکی از ستون‌های اصلی 
امنیت غذایی، اشتغال‌زایی پایدار و صادرات غیرنفتی ایران دانست که این 
بخش کلیدی امروز با بحرانی جدی روبه‌روست، گفت: ایران یکی از بزرگ‌ترین 
تولیدکنندگان میوه در جهان است و بیش از ۱.۵ میلیون نفر بهره‌بردار کشور 
در حوزه باغی هستند و سطح زیر کشت باغات کشور ۳.۱ میلیون هکتار است، 
همچنین ۳۷ درصد اشتغال بخش کشاورزی و ۵۰ درصد ارزش صادرات کل 

محصولات کشاورزی مربوط به باغبانی است.
وی با اشاره به فقدان یک نظام قانونی و نظارتی منسجم در حوزه احداث 
باغات، هشدار داد: این خلأ ساختاری سالانه بیش از دو میلیارد دلار خسارت 
اقتصادی به کشاورزی کشور وارد می‌کند و منجر به هدررفت شدید منابع 
آب و خاک نیز شده است.آزادی اظهار کرد: در سراسر کشور، احداث باغات 
بدون رعایت هیچ معیار فنی، اقلیمی یا اقتصادی انجام می‌شود. نتیجه این 
بی‌رویه‌کاری، گسترش کشت نهال‌های غیراصیل و آلوده، تبدیل باغات به 
کانون‌های شیوع آفات و بیماری‌ها، تخریب خاک‌های حاصلخیز و مصرف 

غیربهینه آب کمیاب است.
 نهال مهم‌ترین نهاده ایجاد باغ‌های تجاری و اقتصادی محسوب می‌شود. 
با توجه به چندساله‌بودن درختان میوه، هرگونه اشتباه در انتخاب نهال، 
سرمایه‌گذاری چندین ساله را به کلی نابود می‌کند. تنها با استفاده از نهال‌های 
سالم و اصیل می‌توان سلامت باغ را برای ده‌ها سال تضمین و کیفیت تولید 

را حفظ کرد.

کشاورزی 

افزایش ۱۲ درصدی جابه‌جایی بار 
در بخش ریلی

معاون راه‌آهن از افزایش ۱۷ درصدی لکوموتیوهای آماده به کار و رشد ۱۲ 
درصدی جابه‌جایی بار خبر داد و گفت: فعلا کمبود و چالشی برای جابه‌جایی 
بار در بخش ریلی نداریم اما برای افزایش سهم ریل در جابه‌جایی بار و همچنین 

رسیدن به هدف‌ برنامه هفتم توسعه باید ظرفیت ناوگان را افزایش دهیم.
محمد‌هادی ضیایی مهر در گفت‌وگو با ایسنا، با بیان اینکه ۳۱ هزار و ۱۲۱ 
انواع واگن باری در کل کشور داریم، اظهار کرد: مانند بخش مسافری این 
واگن‌ها نیز متعلق به بخش خصوصی بوده و تمام واگن‌های باری مربوط به ۴۸ 
شرکت بخش خصوصی است.وی افزود: حدود ۲۷ هزار واگن در وضعیت آماده 
به کار هستند و در این زمینه در شرایط خوبی قرار داریم که نیاز حال حاضر 
بخش بار را تامین می‌کند. اما برای اینکه سهم ریل در جابه‌جایی بار بیشتر شود 
قطعا اگر واگن‌ها افزایش یابد نتایج بهتری خواهیم گرفت و به هدف‌گذاری‌های 
صورت گرفته در برنامه هفتم توسعه خواهیم رسید ولی فعلا چالشی برای 

جابه‌جایی بار نداریم.
معاون ناوگان راه‌آهن جمهوری اسلامی ایران تصریح کرد: باید سرمایه‌گذاری 
بخش خصوصی ادامه یابد که بتوانیم نیازهای سال‌های بعد را تامین کنیم.وی با 
اشاره به اینکه واگن باری در داخل کشور تولید می‌شود، گفت: مشکل خاصی 
برای تامین در داخل نداریم و طی سال‌های گذشته نیز واگن‌هایی که وارد 
شبکه شده‌اند از ظرفیت تولید داخل بوده است.ضیایی مهر در ادامه با بیان 
اینکه لکوموتیو پیشران صنعت ریلی است و یکی از اصلی‌ترین گلوگاه‌های 
شبکه ریلی محسوب می‌شود، گفت: استفاده از سرمایه‌گذاری‌های زیرساخت 
با وجود لکوموتیو معنا پیدا می‌کند و حرکت اصلی راه‌آهن را شکل می‌دهد؛ 
بنابراین ناوگان بسیار مهمی در شبکه است.وی افزود: در حال حاضر ۱۰۳۶ 
دستگاه لکوموتیو در کل شبکه داریم که ۲۷۵ دستگاه برای بخش خصوصی 
است یعنی ۲۷ درصد لکوموتیوهای کل شبکه متعلق به آنها و ۷۳ درصد نیز 

برای لکوموتیوهای راه‌آهن است.
این مقام مسئول در راه آهن تصریح کرد: متوسط آماده به کاری لکوموتیوها 
در شش ماهه اول سال ۵۶۳ دستگاه بود.ضیایی مهر ادامه داد: در مردادماه سال 
گذشته تعداد لکوموتیوهای فعال و آماده بکار شبکه ریلی کشور ۴۸۹ دستگاه 
بود. با برنامه‌ریزی‌های انجام شده، حل مشکلات موجود و همچنین حمایت 
وزیر راه و سازمان برنامه و بودجه توانستیم از محل منابع مالی تهاتر نفت کمک 
بگیریم تا تعداد قابل توجهی از لکوموتیوهای متوقف منتظر تعمیر اساسی را در 

شبکه ریلی راه‌اندازی کنیم.

حمل و نقل 

رئیس مرکز ملی تامین مالی 
وزارت اقتصاد از امکان ورود سرمایه 
گذاری‌های خارجی در قالب رمز ارز به 
ایران خبر داد و گفت: طبق قانون امکان 
فاینانس و اجرای پروژه‌های FDI از 
با سرمایه‌گذاری خارجی  طریق رمزارز 

وجود دارد.
ملی  رئیس مرکز  مجید کریمی‌ریزی، 
تامین مالی وزارت اقتصاد در گفت‌وگو با 
خبرنگار اقتصادی ایلنا درباره ابزار جدید 
تامین مالی از طریق رمز ارزها اظهار داشت: 

درباره تامین مالی در رمز ارزها می‌توان به 
قانون تامین مالی تولید و زیرساخت‌ها اشاره 
کرد که به طور مشخص در بند ث ماده ۲۹ 
ثبت سرمایه خارجی از طریق رمز ارزها ذکر 
شده است. آیین نامه این بند از قانون باید 
توسط شورای ملی تامین مالی تهیه و به 
تصویب هیات وزیران برسد.وی ادامه داد: 
این اقدام را در وزارت اقتصاد آغاز کرده‌ایم 
اما بانک مرکزی در این باره ملاحظاتی 
را در نظر گرفته و کار متوقف شده است. 
بانک مرکزی با توجه به اینکه دستورالعمل 

کارگذاری رمز ارز را صادر کرده، ارکانی و 
نهادهایی را در نظر دارد. رئیس مرکز ملی 
تامین مالی وزارت اقتصاد با بیان اینکه باید 
از همین ظرفیت استفاده و اجازه کار صادر 
داده شود، گفت: می‌توان از همین روشی را 
که برای شمش طلا به کار گرفتند، استفاده 
کرد، در حال سرمایه گذار خارجی می‌تواند 
سرمایه خود را به طور شمش وارد کشور 

کند. 
روش  همین  از  دقیقا  بنابراین 
می‌توان برای رمز ارز هم استفاده کرد و 

سرمایه‌گذاران سرمایه خود را در قالب 
رمز ارز وارد کشورمان کنند.کریمی ریزی 
افزود: از این بند قانونی می‌توان فقط برای 
پروژه‌های FDI - سرمایه‌گذاری مستقیم 
خارجی که توسط یک شرکت یا یک فرد 
در کشور دیگر انجام می‌شود- استفاده کرد 
البته قانون اجازه فاینانس از طریق رمز ارز را 

هم داده است. 
وی در پاسخ به این سوال که آیا قانون 
اجازه استفاده از تمام رمز ارزها را برای 
سرمایه‌گذاری و تامین مالی را داده است؟ 
اظهار داشت: باید در این باره قاعده‌گذاری 
شود و در قواعدی این محدودیت‌ها در نظر 
گرفته شود، برای مثال باید تدابیری در نظر 
گرفته شود که امنیت تتر زیر سوال نرود و 
قرار بر این است که بانک مرکزی این قواعد 
را مشخص و بر اساس آن اقدام و عمل کند. 
رئیس مرکز ملی تامین مالی وزارت اقتصاد 
همچنین درباره موضوع دیگر در قانون تامین 
مالی تولید و زیرساخت‌ها اظهار داشت: یکی 
دیگر از موضوعات مهم در این قانون بستر 
اجرای سامانه جامع وثایق است و در ماده 
۷ این قانون ۳۵ نوع دارایی قابل پذیرش 
برای ارایه در سامانه وثایق آمده است که 
دارایی‌هایی از جمله سهام اوراق بدهی، 
سپرده ارزی و بانکی، سهام، فلزات گرانبها، 
سفته، یارانه نقدی، سیم کارت بیمه زندگی، 
ریال دیجیتال از دارایی‌های قابل پذیرش 
محسوب می‌شوند. وی ادامه داد: طبق برنامه 
ریزی‌های انجام شده سامانه جامع وثایق تا 
حدود یک ماه آینده با چند دارایی کلیدی 

علمیاتی و اجرایی می‌شود.

رئیس مرکز ملی تامین مالی مطرح کرد

امکان ورود سرمایه‌ خارجی‌ها با رمز ارز به ایران

چالش  دو  ایران  اتاق  نایب‌رئیس 
اصلی پیشروی واحدهای تولیدی را 
رکود تورمی و کمبود نقدینگی می‌داند 
با توجه به ۵ راهکار  و معتقد است 
کلیدی می‌توان آسیب‌های ناشی از 

این دو چالش را تا حدی کاهش داد.
اتاق  حسین پیرموذن - نایب‌رئیس 
ایران - ضمن اشاره به دو چالش جدی 
واحدهای تولیدی که شامل رکود تورمی و 
کمبود نقدینگی می‌شود، تاکید کرد: برای 
از وضعیت حاکم سیاست‌های  برون‌رفت 
بانکی باید اصلاح شود، ضرورت دارد دولت 
به کمک بسته‌های حمایتی، تأمین مالی 
واحدها را تسهیل کند، توسعه دیپلماسی 
اقتصادی را به جد پیگیر باشد، قوانین 
را اصاح کرده و در راستای شفافیت 
سامانه‌های خدمت‌رسان قدم بردارد و در 
نهایت مدیریت سرمایه در گردش واحدها 
توسط صاحبان کسب‌وکار بهینه‌سازی 
تأکید کرد:  ایران  اتاق  شود.نایب‌رئیس 
واحدهای تولیدی کشور در شرایط فعلی 

با دو چالش اصلی مواجه‌اند؛ رکود تورمی 
و کمبود نقدینگی. رکود تورمی ناشی از 
کاهش تقاضای داخلی و محدود شدن 
قدرت خرید مردم است و تأثیر مستقیم 
بر حجم تولید و فروش واحدهای صنعتی 
دارد. این وضعیت باعث کاهش بازدهی و 
کاهش توان مالی تولیدکنندگان برای ادامه 
فعالیت‌های روزمره شده است.او کمبود 
نقدینگی در واحدهای تولیدی را به عنوان 
چالش بعدی مورد توجه قرار داد و افزود: 
این وضعیت زمینه را برای بحران‌های مالی 
و عملیاتی فراهم می‌کند. یکی از دلایل این 
بانک مرکزی  اخیر  محدودیت، بخشنامه 
است که پرداخت تسهیلات را بر اساس 
منابع و مصارف واحدهای تولیدی تعریف 

کرده است.
برای  این سیاست محدودیت‌هایی   
دسترسی تولیدکنندگان به سرمایه در 
گردش ایجاد کرده و بسیاری از واحدها 
را در تأمین مواد اولیه، پرداخت حقوق 
کارکنان و ادامه فعالیت دچار مشکل 

کرده است.به اعتقاد نایب‌رئیس اتاق ایران، 
پیچیدگی مشکلات مالی و نقدینگی، 
بر سایر ابعاد صنعت نیز تأثیر گذاشته 
است. محدودیت‌های ارزی، نبود امکانات 
مناسب برای یوزانس و LC، تحریم‌های 
بانکی و دشواری حضور در بازارهای 
جهانی، شرایط را برای واحدهای تولیدی 
پیچیده‌تر کرده است. در کنار این مسائل، 
قوانین دست‌وپاگیر و سامانه‌های غیرشفاف 
دولتی موجب شده تولیدکنندگان برای 
حل مسائل خود پاسخ قابل اعتماد دریافت 
نکنند.پیرموذن در گفت‌وگو با اتاق ایران 
تصریح کرد: عاوه بر دغدغه‌هایی که 
نبود زیرساخت‌های کافی،  مطرح شد، 
ناترازی مالی و کمبود انرژی مناسب، 
فشار مضاعفی بر تولیدکنندگان وارد کرده 
است. این مشکلات در کنار رکود تورمی 
و محدودیت نقدینگی، توان تولیدکنندگان 
برای برنامه‌ریزی و سرمایه‌گذاری بلندمدت 

را کاهش داده است.
او در ادامه اصلاح سیاست‌های بانکی 

و تسهیل دسترسی به تسهیلات مالی 
برای واحدهای تولیدی، تدوین بسته‌های 
حمایتی کوتاه‌مدت برای تأمین سرمایه 
در گردش و مواد اولیه، توسعه دیپلماسی 
اقتصادی و ایجاد امکان دسترسی به 
بازارهای صادراتی برای کاهش اثر رکود 
داخلی، بهینه‌سازی مدیریت سرمایه در 
گردش توسط خود واحدهای تولیدی و 
استفاده از ظرفیت‌های داخلی و اصلاح 
قوانین و بهبود شفافیت سامانه‌های دولتی 
مرتبط با صنایع را ۵ راهکار برای مقابله با 

مشکلات موجود عنوان کرد.
نایب‌رئیس اتاق ایران خاطرنشان کرد: 
با اجرای این راهکارها امکان حفظ تولید، 
اشتغال و توسعه صادرات فراهم می‌شود 
و می‌توان بخشی از فشارهای موجود بر 
صنعت کشور را کاهش داد. البته باید توجه 
داشت عدم اقدام به موقع، خطر کاهش 
تولید، تعطیلی برخی واحدها، آسیب به 
اشتغال و اقتصاد کشور را به دنبال خواهد 

داشت.

نایب ‌رئیس اتاق ایران عنوان کرد

اجرای ۵ راهکار برای بهبود وضعیت تولید

آگهی ماده ۳ و ۱۳ آیین‌نامه تعیین تکلیف اراضی
 و ساختمان‌های فاقد سندرسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۳۰۰۵۰۰۷۵68 و 7569- 1404 و 7570- 1404 و 7567- 
1404 و 7566- 1404 مورخ 1404/07/27 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی نقده تصرفات مالکانه و 

بلامعارض/ متقاضی:
1-  ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 8099 متر مربع به شماره پلاک 91/2369 فرعی 
از 10 -  اصلی حوزه ثبت ملک نقده بخش ۱۱-  ارومیه بنام ایسترم، ثریا، شهناز،گل گز و 
یاخچی خانم شهرتین همگی فتحی کوزه‌گران )بالسویه ( فرزندان عبداله واقع درنقده قریه 

کوزه‌گران.
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتیکه 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نماید. بدیهی است 

در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند صادر خواهد شد.
شناسه آگهی: 2035061

تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/08/10
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/25

سجاد پورحیدر
  رئیس اداره ثبت اسناد و املاک نقده 

آگهی ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سندرسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۳۰۰۵۰۰۷۵08 مورخ 1404/07/23 موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی نقده تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی: خانم ندا قلندری فرزند 
ولی در ششدانگ یک قطعه باغ مشتمل بر ساختمان به مساحت 1213 متر مربع 
به شماره پلاک 1135 فرعی از 121 -  اصلی قریه حسنلو حوزه ثبتی ملک نقده 

بخش ۱۱-  ارومیه محرز گردیده است.
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در 
صورتی‌که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نماید. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور 

و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند صادر خواهد شد.
شناسه آگهی: 2037010

تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/08/10
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/25

سجاد پورحیدر
  رئیس اداره ثبت اسناد و املاک نقده 

 آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون 
تعيين تكليف وضعيت ثبتي و اراضي و ساختمان‌هاي فاقد سند رسمي

برابر راي شماره 140460319078014207 هیات دوم تصرفات مالکانه بلامعارض 
خانم هما سیدي به شناسنامه شماره 15732 کدملی 3110155699 صادره بم 
فرزند احمد در ششدانگ یک باب خانه به مساحت 186.18 متر مربع پلاك شماره 
19800 فرعی از 3968 مفروز و مجزي شده از پلاك 899 فرعی از اصلی مذکور 
واقع در بخش2 حوزه ثبت ملک منطقه دو کرمان آدرس کرمان خیابان شهید 
همت کوچه 20 سمت راست خریداري از مالک رسمی خانم شیرین فرهمند محرز 
گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی 
می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را 
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضاي 

مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
شناسه آگهی: 2035966

تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/08/10
محمود مهدی‌زادهتاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/25

رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه دو کرمان

آگهی ماده ۳ و ۱۳ آیین نامه تعیین تکلیف اراضی و 
ساختمان‌های فاقد سندرسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۳۰۰۵۰۰۷۵33 مورخ 1404/07/25 هیات موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر 

در واحد ثبتی نقده تصرفات مالکانه و بلامعارض/ متقاضی:
1-  ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 19641 متر مربع به شماره 
پاک 458 فرعی از 84 -  اصلی حوزه ثبت ملک نقده بخش ۱۱-  ارومیه بنام 

محسن شریفی ذلیلان فرزند حمزه واقع درنقده قریه کهریزه شکاک.
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در 
صورتیکه اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نماید. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور 

و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند صادر خواهد شد.
شناسه آگهی: 2033810

تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/08/10
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/25

سجاد پورحیدر
  رئیس اداره ثبت اسناد و املاک نقده 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 

ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۲۴۰۰۴۰۰۱۷۲۴ هیات اول دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک خورموج تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای اسماعیل صالح فرزند محمود به شماره شناسنامه ۱۸ صادره از ایران در 
یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۷۵۸۴۴.۷۳ متر مربع پاک ۲۷۶ فرعی از ۲۲۱۷ اصلی مفروز و 
مجزی شده از پلاک ۲۲۱۷ اصلی قطعه ۱۱ واقع در درویشی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این 
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد. م الف ۲۶۱
 تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۰۸/۱۰

عیسی رضاییتاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۰۸/۲۵
رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان دشتی

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی

 و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۲۴۰۰۴۰۰۱۷۶۷ هیات اول دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک خورموج تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای عبداله صادقی فرزند گرگعلی به شماره شناسنامه ۳۴۴ صادره از ایران 
در یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۳۶۶۰.۱۴ متر مربع پلاک ۲۲۱ فرعی از ۲۲۱۷ اصلی مفروز و 
مجزی شده از پلاک ۲۲۱۷ اصلی قطعه ۱۱ واقع در درویشی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این 
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد. م الف ۲۶۲
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۰۸/۱۰

عیسی رضاییتاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۰۸/۲۵
رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان دشتی


